RZUT PIETRA
SKALA 1:100

ZESTAWENIE POMIESZCZEN- PIETRA
L. NR POMIESZCZENIE POW. [m POSADZKA
Przekréj A-A W m C 7 W > [}
1/01 | KLATKA SCHODOWA 8,77 gres
—
1/02 | KORYTARZ 28,42 PCV
Ocieplenie $ciany 1/03 | KORYTARZ 43,4 PCV
z wetny mineralnej 2m Ocieplenie sciany
z weiny mineralnej 2m 1/04 | POKGY 24,43 PCV
Ocieplenie $ciany z wetny minerlane 1/05 | SALA MUZYCINA 4911 PCV
1/06 | ZAPLECZE KUCHENNE 9,38 PCv
1/07 | POM.TECH. 2,52 PCV
@ 1/08 | TOALETA DO NIEPEL. 3,95 PCv
1/09 | TOALETA 5,65 gres
1/10 | TOALETA 12,04 qgres
®
/1 KORYTARZ 33,05 PCV
1/12 | BIBLIOTEKA 79,90 PCV
1/13 | IZOLATKA 19,15 PCv
1/14 | BIURO 14,79 PCV
1/15 | BIURO 20,59 PCv
1/16 | POM.TECH. 794 PCV
1/17 | POLICJA-KORYTARZ 7,55 gres
1/18 | POLICJA-BIURO 6,65 gres
1/19 | POLICJA-POM.TECH. 175 gres
N ® 1/20 | POLICJA-BIURO 17,53 qres
384 1280 1/21 | POLICJA-ZAPLECZE KUCHENNE 181 gres
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159 117 708 3,117 122 117 127 117 122 117 131 117 162 1/22 | POLICJA-BIURO 10,15 gres
= 2 = = = 1223 o 1/23 | POLICIA-KORYTARZ 6,57 aes
1/24 | POLICJA-BIURO 8,69 gres
=& 1/25 | POLICJA-SZATNIA 16,56 gres
—— _\ Jo) 1/26 | POLICJA-LAZIENKA 3,99 gres
2 1 o 1/27 | POLICJA-TOALETA 3,96 qres
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